



## Carta de menús La Calle Bar

https://carta.menu

Calle Cnel Niceto Vega 4942 | Entre Gurruchaga y Serrano, Buenos Aires C1414BEH, Argentina

+5491139141972,+5491127907741,+541127907741 - https://www.lacallebar.com/









Un **completo** menú de La Calle Bar de Buenos Aires con todos los 12 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a User de La Calle Bar:

Lindo bar de Palermo estilo clandestino, el cual es cero clandestino. Se llena mal dado a que los espacios son bastante acortados. Puedes pedir comida de la pizzería del frente que ya tiene su fama por ser típico lugar de barrio "la Guitarrita" precios bastante buenos y tienen promos hasta las 22 hs. <u>leer más</u>. Con buen clima se puede incluso ser atendido en la zona exterior. Lo que no le gusta a <u>User</u> de La Calle Bar:

El ingreso es por la Pizzeria La Guitarrita, conocida por su horno a leña y masa crocante y finita, por detras se abren las puertas a LA CALLE. Un galpon con decorado extraño. No es llamativo ni agradable pero ofrecen una excelentes pizzas tradicionalles y rellenas y magnificos tragos de autor (Mona Galossi- Radio Metro). En el fondo, una van VW abierta donde se ubica elk DJ en vivo ... excelente la musica! leer más. Gracias a la extensa diversidad de especialidades de café y té, una visita a La Calle Bar se vuelve aún más atractiva, Además, la carta de bebidas en este restaurante es impresionante y ofrece una buena y extensa diversidad de cervezas de la zona y del mundo, que definitivamente vale la pena probar. Puedes también relajarte en el bar y disfrutar de una bebida alcohólica o sin alcohol después de comer (o mientras lo haces), No deberías dejar pasar la oportunidad de probar la sabrosa pizza que se hornea recién salida del horno de manera tradicional.

## Carta de menús La Calle Bar



#### Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

#### **Aperitivos**

**EMPANADAS** 

## 10 más populares

**ORIGINAL** 

#### Süße Desserts

**TIRAMISU** 

#### Cacerolas

**DELLA CASA** 

### Refrescos

**COCA-COLA** 

#### **Drinks**

**BEBIDAS** 

### **Neighborhood Burgers**

**EL CLÁSICO** 

### P.J.'S Wings

**TRADICIONAL** 

### Ingredientes utilizados

**CARNE** 

#### **Bebidas**

CERVEZA.

### Este tipo de platos se sirven

**PIZZA** 

**HELADO** 

### Restaurant Category



# Carta de menús La Calle Bar



## La Calle Bar

Calle Cnel Niceto Vega 4942 | Entre Gurruchaga y Serrano, Buenos Aires C1414BEH, Argentina Horario de apertura: Lunes 20:00 -02:00 Martes 20:00 -02:00 Miércoles 20:00 -02:00 Jueves 20:00 -04:00 Viernes 20:00 -04:00 Sábado 20:00 -04:00 Domingo 20:00 -02:00

